
Určení výše podpory u projektů podaných v rámci výzvy č. 10/2021 obsahujících 

kombinace opatření s různou výší podpory 

 

V případě projektů podaných v rámci výzvy č. 10/2021 obsahujících kombinace opatření 

s různou výší podpory, bude nejprve stanoveno konečné procento podpory jako vážený 

průměr z přímých realizačních nákladů jednotlivých opatření a následně zaokrouhleno 

na nejbližší nižší celé číslo. Konečné způsobilé náklady, které budou zaneseny do rozpočtu 

v AIS, budou stanoveny jako násobek celkových způsobilých nákladů před úpravou a procenta 

dotace zaokrouhlený na nejbližší nižší celé číslo.  

 

Příklad výpočtu % podpory a stanovení výše dotace 

 

Projekt obsahuje opatření zaměřené na budování nových propustných povrchů a vybudování 

povrchových vsakovacích a retenčních zařízení. 

 

Náklady na vybudování nových propustných povrchů: 1 200 000 Kč – podpora 50 % 

Náklady na vybudování vsakovacích a retenčních zařízení: 1 700 000 Kč – podpora 100 % 

 

Výpočet výše dotace 

1. Určení konečného procenta podpory 

[(1 200 000*50) + (1 700 000*100)] / 2 900 000 = 79,31 %, podpora po zaokrouhlení je tedy 

79 %. 

2. Stanovení konečných způsobilých výdajů pro rozpočet v AIS 

2 900 000 x 0,79 = 2 291 000, do rozpočtu v AIS bude jako způsobilé výdaje zanesena částka 

2 291 000   


